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Podnikatelé a živnostníci jsou mnohými kritizováni, že "nepočítali" s takovou krizí a nevytvořili si 

finanční rezervy. To je samozřejmě pokrytecké, zvláště pak od vlády, zvláště pokud ona sama nemá 

žádné plány na zvládání krize. Vláda je bezradná, těká od jednoho opatření k jinému a zvláště 

ekonomiku země svou bezradností devastuje. 

 

Vláda odmítla předložit opozici a veřejnosti transparentní plán boje s koronavirovou epidemií. 

„Přitom neuvážené a rizikové kroky, jakým bylo otevření hobbymarketů den před velikonočními 

svátky, nemají nic společného s racionálmím krizovým řízením,“ komentuje jednání vlády Radomil 

Bábek, předseda výboru Podnikatelských odborů, a pokračuje: "Těžko nám asi ministr Havlíček 

vysvětlí, proč byly otevřeny velké hobbymarkety, do kterých se pak nahrnuly davy lidí, a malé prodejny 

musely zůstat zavřené. Pokud myslel pan Havlíček vážně svoje vysvětlení, že hobbymarkety mají 

vysoké stropy a virus se tam rozptýlí, pak měl otevřít spíše farmářské trhy či obecně prodej pod širým 

nebem, protože tam je strop ještě výše než v hobbymarketech." 

 

Neuvážené rozhodnutí o otevření hobbymarketů těsně před Velikonocemi není jediný nonsens vlády. 

Podnikatelské odbory připomínají chaos, který působí neustále změny v opatřeních vlády, jako 

například neustále se měnící vyhrazené časy pro nákup seniorů v obchodech, a nesystematická, často 

protichůdná rozhodnutí vlády i rozdílné výroky a hádky mezi čelnými představiteli státu. 

„Neschopnost vlády a její bezradnost se ukazuje nejlépe na tom, že netuší, co bude dělat zítra. 

Zvládání krizového řízení oprvadu není jejich doménou. Zdá se, že zatím jejich jedinou opravdu 

zvládnutou dovedností je sebeprezentace,“ prohlásil šéf Podnikatelských odborů Radomil Bábek. 

 

Podnikatelské odbory vyzývají vládu, aby umožnila provoz trhům, maloobchodním prodejnám a 

drobným poskytovatelům služeb. Zároveň žádáme vládu, aby zveřejnila plán kroků a opatření, 

kterými chce zvládat krizovou situaci, a to jak tu zdravotní, tak i ekonomickou. 


